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Aufgabe 1. Erklären Sie die Fortsetzung von Erben (im Vergleich zur Fort-
setzung von Coerben, die in der Vorlesung beweisen wurde): Sei

M ⊆ B ⊆ C M ein Modell p ∈ S(M) q ∈ S(B) q Erbe von p

dann gibt es ein q ⊆ r ∈ S(C), sodass r auch ein Erbe von p ist.

Aufgabe 2. Abschließen Sie den Beweis des Folgendes, ausweislich der Vor-
lesung:

a ∈ acl(Ab)⇒ RM(a/A) ≤ RM(ab/A) ≤ RM(b/A).

Aufgabe 3. Erklären Sie warum es in Strengminimale Theorien gilt: Erbe
= Coerbe.

Aufgabe 4. Zeigen Sie, dass wenn a ∈ acl(A), dann a 6 |̂ d

A
a; anders gesagt,

a
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A

a⇒ a ∈ acl(A).
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